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Città di Seregno 
 

 
  

 CONSIGLIO COMUNALE 
 Verbale di deliberazione 
 

 

 
 
 L’anno Duemilaundici addì Dodici del mese di Luglio alle ore 21:30, in Seregno e nella 
sede comunale - convocato con l’osservanza delle modalità e nei termini prescritti - si è riunito 
il Consiglio Comunale in sessione straordinaria, di 1^ convocazione, in seduta pubblica. 

Partecipa alla seduta il Vice Segretario Generale CODURRI FELICE. 
Presiede D’AURIA GUIDO  in qualità di Presidente. 
Partecipano al presente provvedimento: 

 

presenti assenti 

MARIANI GIACINTO 
BALLABIO MAURO 
BORGONOVO PIERGIORGIO 
CAJANI MARCO 
D’AURIA GUIDO 
GIOFFRE’ FRANCESCO 
VIGANO’ MARIATERESA 
MAINARDI CLAUDIO 
AZZARELLO GIUSEPPE 
MANCUSO FRANCESCA 
NOVARA CHIARA MARICA 
SERVIDIO PANTALEONE 
ANANIA DOMENICO 
CATTANEO ANDREA 
TREZZI ROBERTO 
PARO ALEX 
GEROSA MARIO 
FORCOLIN FEDERICA 
GIANNOBI DAVIDE NICOLO’ 
COLOMBO ANDREA PIETRO 
TONO CLAUDIO 
SILVA STEFANO 
AMATI PIETRO 
VIGANO’ WILLIAM 
TAGLIABUE FRANCESCO MARIA 
CAZZANIGA GIAMPIERO 
ZANNIN GIAMPAOLO 

MINOTTI GIUSEPPINA 
GRAZIANO ANTONIO CARMINE 
TALICE LUCA 
DELL’ORTO MARCO LUIGI 

Totale: 27 Totale: 4 

oggetto: ANNULLAMENTO DEL PROGETTO DI PGT 
DEPOSITATO L’11.08.2009 (RICHIESTA DEI 
CONSIGLIERI PIERGIORGIO BORGONOVO ED 
ALTRI).- data numero 

12-07-2011 88 
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Oggetto: ANNULLAMENTO DEL PROGETTO DI PGT DEPOSITATO L’11.08.2009 

(RICHIESTA DEI CONSIGLIERI PIERGIORGIO BORGONOVO ED ALTRI).- 
  
  

 
Il Presidente introduce l’argomento iscritto al punto 141 dell’ordine del giorno, 

“Annullamento del progetto di PGT depositato l’11.08.2009 (richiesta dei consiglieri Piergiorgio 
Borgonovo ed altri)” (all. A), dando la parola al Consigliere Borgonovo per l’illustrazione dello 
stesso. 

 
Durante il suo intervento il Consigliere Borgonovo precisa che lo schema di 

provvedimento presentato in sede di richiesta di convocazione del Consiglio Comunale (all. A) è 
stato trasformato in mozione durante la conferenza dei capigruppo del 7 luglio 2011 (all. B). 

 
Nel frattempo entrano in aula i Consiglieri Talice, Dell’Orto e Graziano (presenti n. 30). 
 
Successivamente intervengono i Consiglieri Ballabio, Mainardi, Giannobi, Silva che 

presenta una risoluzione (all. C), Amati, Tagliabue, Graziano, che propone una sospensione 
della seduta, Viganò M. che presenta degli emendamenti (all. D), Trezzi, Cajani, Zannin, Trezzi 
per fatto personale, Zannin, Novara che presenta un emendamento (all. E), l’Assessore 
all’urbanistica ed all’edilizia privata Edoardo Mazza ed il Sindaco Mariani. 

 
 Durante il dibattito escono dall’aula i Consiglieri Giannobi e Forcolin (presenti n. 28). 
 
Dopo di che intervengono il Consigliere Amati per fatto personale, il Sindaco Mariani, il 

Consigliere Servidio per fatto personale, il Sindaco Mariani, il Consigliere Silva per fatto 
personale, il Sindaco Mariani ed il Consigliere Borgonovo per mozione d’ordine. 

 
Nel frattempo escono dall’aula i Consiglieri Novara e Dell’Orto (presenti n. 26). 
 

   Successivamente – sono le ore 00.05 – il Presidente sospende 
momentaneamente la seduta. 
 
 Dopo di che - sono le ore 00.15 – il Presidente riapre la seduta invitando il Vice 
Segretario Generale Dr. Codurri Felice ad effettuare nuovamente l’appello nominale: risultano 
presenti n. 26 consiglieri comunali (Sindaco Mariani, Ballabio, Borgonovo, Cajani, D'Auria, 
Graziano, Gioffrè, Viganò M., Azzarello, Mancuso, Novara, Servidio, Anania, Cattaneo, Talice, 
Trezzi, Paro, Gerosa, Dell'Orto, Colombo, Tono, Silva, Amati, Viganò W., Cazzaniga e Zannin), 
essendo rientrati in aula i Consiglieri Novara e Dell’Orto ed usciti i Consiglieri Mainardi e 
Tagliabue. 
 
 Riconosciuta pertanto legale l’adunanza, il Presidente dichiara riaperta la seduta. 

 
A questo punto intervengono il Consigliere Borgonovo, il Presidente D’Auria, il Sindaco 

Mariani, i Consiglieri Borgonovo, Viganò M. per fatto personale, Ballabio, Cajani, Mainardi, 
Zannin, Viganò M., l’Assessore all’urbanistica ed all’edilizia privata Edoardo Mazza per fatto 
personale, i Consiglieri Viganò M., Cajani per fatto personale, Viganò M., Mainardi per fatto 
personale ed il Presidente D’Auria. 

 
Durante il dibattito entra in aula il Consigliere Mainardi (presenti n. 27). 
 
Sempre durante il dibattito esce momentaneamente dall’aula il Presidente D’Auria e 

assume per un breve periodo di tempo la presidenza il Vice Presidente Viganò W.. 
 
Dopo di che il Presidente pone in votazione nelle forme di legge la risoluzione dei 

Consiglieri Stefano Silva ed altri (all. C): tale risoluzione È APPROVATA avendo riportato n. 
25 voti favorevoli espressi per alzata di mano e n. 2 astenuti (Borgonovo e Cajani) (presenti n. 
27). 
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  Dopo di che il Presidente pone in votazione nelle forme di legge l’emendamento 
presentato dai consiglieri Claudio Mainardi ed altri (all. E): tale emendamento È APPROVATO 
avendo riportato n. 27 voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano, essendo n. 27 i 
componenti presenti e votanti. 

 
Successivamente intervengono in merito agli emendamenti presentati dai Consiglieri 

Pantaleone Servidio ed altri (all. D) i Consiglieri Viganò M., Trezzi, Ballabio, Borgonovo e 
Azzarello. 

 
 A questo punto il Presidente pone in votazione nelle forme di legge l’emendamento n. 1 
dei Consiglieri Pantaleone Servidio ed altri (all. D): tale emendamento È RESPINTO avendo 
riportato n. 2 voti favorevoli, n. 20 contrari (Sindaco Mariani, Borgonovo, Cajani, D'Auria, 
Graziano, Gioffrè, Mainardi, Azzarello, Mancuso, Novara, Anania, Cattaneo, Talice, Trezzi, Paro, 
Gerosa, Dell'Orto, Colombo, Tono e Zannin) espressi per alzata di mano e n. 5 astenuti 
(Ballabio, Silva, Amati, Viganò W. e Cazzaniga) (presenti n. 27). 

 
 Dopo di che il Presidente pone in votazione nelle forme di legge l’emendamento n. 2 dei 
Consiglieri Pantaleone Servidio ed altri (all. D): tale emendamento È RESPINTO avendo 
riportato n. 2 voti favorevoli, n. 20 contrari (Sindaco Mariani, Borgonovo, Cajani, D'Auria, 
Graziano, Gioffrè, Mainardi, Azzarello, Mancuso, Novara, Anania, Cattaneo, Talice, Trezzi, Paro, 
Gerosa, Dell'Orto, Colombo, Tono e Zannin) espressi per alzata di mano e n. 5 astenuti 
(Ballabio, Silva, Amati, Viganò W. e Cazzaniga) (presenti n. 27). 

 
 Successivamente il Presidente pone in votazione nelle forme di legge l’emendamento n. 3 
dei Consiglieri Pantaleone Servidio ed altri (all. D): tale emendamento È RESPINTO avendo 
riportato n. 2 voti favorevoli, n. 20 contrari (Sindaco Mariani, Borgonovo, Cajani, D'Auria, 
Graziano, Gioffrè, Mainardi, Azzarello, Mancuso, Novara, Anania, Cattaneo, Talice, Trezzi, Paro, 
Gerosa, Dell'Orto, Colombo, Tono e Zannin) espressi per alzata di mano e n. 5 astenuti 
(Ballabio, Silva, Amati, Viganò W. e Cazzaniga) (presenti n. 27). 

 
 A questo punto il Presidente pone in votazione nelle forme di legge l’emendamento n. 4 
dei Consiglieri Pantaleone Servidio ed altri (all. D): tale emendamento È RESPINTO avendo 
riportato n. 2 voti favorevoli, n. 20 contrari (Sindaco Mariani, Borgonovo, Cajani, D'Auria, 
Graziano, Gioffrè, Mainardi, Azzarello, Mancuso, Novara, Anania, Cattaneo, Talice, Trezzi, Paro, 
Gerosa, Dell'Orto, Colombo, Tono e Zannin) espressi per alzata di mano e n. 5 astenuti 
(Ballabio, Silva, Amati, Viganò W. e Cazzaniga) (presenti n. 27). 

 
 Dopo di che il Presidente pone in votazione nelle forme di legge l’emendamento n. 5 dei 
Consiglieri Pantaleone Servidio ed altri (all. D): tale emendamento È RESPINTO avendo 
riportato n. 2 voti favorevoli, n. 20 contrari (Sindaco Mariani, Borgonovo, Cajani, D'Auria, 
Graziano, Gioffrè, Mainardi, Azzarello, Mancuso, Novara, Anania, Cattaneo, Talice, Trezzi, Paro, 
Gerosa, Dell'Orto, Colombo, Tono e Zannin) espressi per alzata di mano e n. 5 astenuti 
(Ballabio, Silva, Amati, Viganò W. e Cazzaniga) (presenti n. 27). 

 
 Successivamente il Presidente pone in votazione nelle forme di legge l’emendamento n. 6 
dei Consiglieri Pantaleone Servidio ed altri (all. D): tale emendamento È RESPINTO avendo 
riportato n. 2 voti favorevoli, n. 20 contrari (Sindaco Mariani, Borgonovo, Cajani, D'Auria, 
Graziano, Gioffrè, Mainardi, Azzarello, Mancuso, Novara, Anania, Cattaneo, Talice, Trezzi, Paro, 
Gerosa, Dell'Orto, Colombo, Tono e Zannin) espressi per alzata di mano e n. 5 astenuti 
(Ballabio, Silva, Amati, Viganò W. e Cazzaniga) (presenti n. 27). 

 
Infine per dichiarazione di voto intervengono i Consiglieri Viganò M., Cajani e Graziano. 
 

 A questo punto il Presidente pone in votazione nelle forme di legge la mozione così come 
emendata (all. F): tale mozione È APPROVATA avendo riportato n. 25 voti favorevoli e n. 2 
contrari (Viganò M. e Servidio) espressi per alzata di mano (presenti n. 27). 

 
Degli interventi è stata fatta la ritrazione del nastro magnetico, che così come elaborata 

dalla ditta incaricata è allegata al presente atto.- 
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 
 Il Presidente Il Vice Segretario Generale 
 D’AURIA GUIDO CODURRI FELICE 
 
 
_________________________________________________________________________________ 
 

REFERTO  DI  PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che copia della presente deliberazione è stata affissa all’Albo Pretorio comunale on 
line in data odierna e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi. 
 
 
lì, 03-08-2011 Il Vice Segretario Generale 
 CODURRI FELICE 
 
 
 
________________________________________________________________________ 

 
CERTIFICATO  DI  ESECUTIVITA’ 

 
Certifico che la presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi 
dell’art. 134, comma 4, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267. 
 
 
lì,  Il Segretario Generale 
 MOSCARA SALVATORE MAURIZIO 
 
 
 

____________________________________________________________ 
 
 
 

Certifico che la suestesa deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134, comma 3, 
del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, per decorrenza dei termini di legge. 
 
 
lì,  Il Segretario Generale 
 MOSCARA SALVATORE MAURIZIO 
 
 
 
________________________________________________________________________ 


